



## **Styrelsemöte 17/2 2020**

**Närvarande: Anneli Ekman, Peter Åhlin, Maria Eklöf, Mikael Johansson, Gullvi Larsson och Anders Jacobsson per telefon**

### **§1. Mötets öppnande**

Anneli öppnar mötet

### **§2. Fastställande av dagordning**

Dagordningen fastställdes

### **§3. Val av justerare**

Peter Åhlin

### **§4. Föregående protokoll**

Gicks igenom och lades till handlingarna

### **§5. Ekonomi**

Micke drar ut alla dm starter från Bits och skickar till Anneli för underlag till Åsa som debiterar klubbarna. Vi ber Åsa om en sammanställning av ekonomin till nästa möte.

### **§6. Info Sociala medier**

Fortsätta mata info till Micke (Facebook) och Anders J (Hemsidan och instagram)

Vi ska försöka bevaka Bowlingen lite bättre, Gullvi ska kolla upp saker i Gotlandsserien och Micke de som händer runt ungdoms bowlingen.

### **§7. Info från svenska bowlingförbundet**

Anneli informerar om vad som sas på ordf.konferensen, finns på Sbf's hemsida

### **§8. Ungdom/Junior**

Det har varit 2 sammandrag för de ungdomar som inte spelar liga, har varit väldigt positivt. tyvärr kommer de inte finnas utrymme för 2 sammandrag till våren då de är ont om tider i hallarna. Vi startar upp i höst igen.

### **§9. Tävlingar**

- **Gotlands ladies cup**  
fredag den 13/3 kl 18.00 i stånga.- Gullvi skickar ut anmälningar till hallarna.
- **Vårmix**  
Gullvi kollar med Uncle Joes om en ev. dag i påskveckan. Vidare info kommer.

## §10. Gotlandsserien

Anneli skickar ut Inbjudan måste ut till klubbarna inför slutspelet. Det kommer bli en heldag med start kl 10:00.

Micke ser till att de kommer ut på Fb och Anders på Hemsidan.

## §11. Klubbinfo

Informera klubbarna om att dom kan maila om de är nåt speciellt som dom vill ska in på hemsidan om tex. bra slagningar i Gotlandsserien, eller tävlingar. Vi i förbundet har svårt att hinna med att bevaka allt som händer på ön.

## § 12. Mötesdatum

- **Datum för nästa styrelsemöte**  
16 Mars 18.00 plats kommer.

## §13. Övriga frågor

- Svenska har gjort avdrag på SDF bidraget för 3 herrlag i 3-manna trots att de bara åkte 2. Detta kommer att bestridas av förbundet. Avdraget gjordes innan de blev klart att Pärlan bara kunde åka med 2 lag.
- Micke va på resemötet som informerade om hur nästa säsong kommer att se ut. de "nya" båtarna blir idrottsrabatten mindre och resorna dyrare.
- Anneli meddelar att hon kommer ta en paus från ordförandeposten, pga personliga skäl och Peter Åhlin kliver in som ordförande.

Anneli Ekman  
Ordförande

Maria Eklöf  
Sekreterare

Peter Åhlin  
Justerare